
VENTILATION

Édition 2016

TIGE FILETEE
TIGE FILETEE 1/4 X 10' ZINC 327014

TIGE FILETEE 3/8 X 10' ZINC 327038

TIGE FILETEE 1/2 X 10' ZINC 327012

TIGE FILETEE 3/8 X 12' INOX 327038SS

BOULON ECROU
BOULON HEX GR2 ZINC 1/4-20 X 1" VRAC 32014100V

BOULON HEX GR2 ZINC 1/4"X 1 1/2 F.T.VRAC 32014112V

BOULON HEX GR2 3/8" X 1" VRAC 32038100V

BOULON HEX GR2 3/8" X 1 1/2" F.T. VRAC 32038112V

BOULON HEX GR2 ZINC 3/8"X 2" F.T. VRAC 32038200V

BOULON CAROSSERIE
BOULON CAROSS. ZINC 3/8" X 1" VRAC 32138100V

BOULON CAROSS. ZINC 3/8" X 1 1/4" VRAC 32138114V

BOULON CAROSS. ZINC 3/8 X 1 1/2" VRAC 32138112V

BOULON CAROSS. ZINC 3/8" X 2" VRAC 32138200V

ECROU
ECROUS HEX ZINC 1/4-20 VRAC 32402014V

ECROUS HEX ZINC 3/8-16 VRAC 32402038V

ECROU HEX 1/2-13 ZC VRAC 32402012V

ECROU SERRATION
FLANGE NUT 3/8 ZINC VRAC YHN3816FLAV

ECROU RACCORD
ECROUS DE RACCORD 1/4  VRAC 32420014V

ECROU RACCORD 3/4" VRAC 32420034V

ECROUS DE RACCORD 1/2  VRAC 32420012V



RONDELLE
ROND. PLATE ZN. 1/4 BOUL. VRAC 3250014V

ROND. PLATE ZN 3/8 BOUL. VRAC 3250038V

ROND. PLATE ZN. 1/2 BOUL. VRAC 3250012V

BOULON PATTE
BOULON A PATTE 1/4 X 2 319514200

BOULON A PATTE 1/4 X 3" 319514300

VIS CANDRILL TYPE S
VIS CANDRILL 8 X 1/2" HWH 30518012

VIS CANDRILL 8 X 3/4" 30518034

VIS CANDRILL HEX. 10 X 3/4 30510034

VIS TEK AUTO PERCEUSE
VIS TEK 2 HWH 8-18 X 1/2 30618012

VIS TEK 2 HWH 8-18 X 3/4 30618034

VIS TEK 3 HWH 10-16 X 3/4 30616034

VIS TEK 3 HWH 1/4-14 X 1 30614100

VIS TEK 3 HWH 1/4-14 X 1 1/2 30614112

ANCRE COINCEUR WEDGE
ANCRE COINC. 3/8 X 2 3/4" 332038234

ANCRE COINC. 3/8 X 3" 332038300

ANCRE COINC. 3/8 X 3 3/4" 332038334

ANCRE COINC. 1/2 X 2 3/4" 332012234

ANCRE COINC. 1/2 X 3 3/4" 332012334

ANCRE COINC. 1/2 X 5 1/2" 332012512

ANCRE COINC. 5/8 X 4 1/2" 332058412

ANCRE COINC. 5/8 X 5" 332058500

ANCRE COINCEUR SISMIQUE
ANCRE COINC. SISMIQUE 3/8 X 2 3/4" 3277412

ANCRE COINC. SISMIQUE 3/8 X 3" 3277413

ANCRE COINC. SISMIQUE 3/8 X 3 1/2" 3277414

ANCRE COINC. SISMIQUE 3/8 X 3 3/4" 3277415

ANCRE COINC. SISMIQUE 1/2 X 2 3/4" 3277420

ANCRE COINC. SISMIQUE 1/2 X 3 3/4" 3277422

ANCRE COINC. SISMIQUE 1/2 X 4 1/2" 3277423



ANCRE COINCEUR SLEEVE
ANCRE DOUILLE 3/8 X 1 7/8 332138178

ANCRE DOUILLE 3/8 X 3'' 332138300

ANCRE DOUILLE 1/2 X 2 1/4 332112214

ANCRE DOUILLE 1/2 X 3'' 332112300

ANCRE DOUILLE 1/2 X 4'' 332112400

ANCRE DOUILLE 1/2 X 6'' 332112600

ANCRE DOUILLE 5/8 X 2 1/4 332158214

ANCRE DOUILLE 5/8 X 4 1/4 332158414

ANCRE DOUILLE 5/8 X 6'' 332158600

DROP IN
CHEV. "DROP-IN" 1/4, PERC 3/8/ IPA1438 327114-38

CHEV. "DROP-IN" 3/8, PERC 12MM/ IPA381532 327138-12

CHEV. "DROP-IN" 3/8, PERC 1/2/ IPA3812 327138-13

CHEV. "DROP-IN" 1/2, PERC 5/8 327112-58

CHEV. DROP-IN 5/8, PERC. 7/8/IPA5878K 327158-78

DROP-IN STUBBY 3/8 327138-13S

SERTISSEUR
SERTISSEUR "DROP-IN" 1/4 327214

SERTISSEUR "DROP-IN" 3/8 327238

SERTISSEUR "DROP-IN" 1/2 327212

SERTISSEUR "DROP-IN" 5/8 327258

VERTIGO
VERTIGO No7155 1/4-20 ACIER 3277155

VERTIGO No7163 1/4-20 BOIS 3277163

VERTIGO No7171 1/4-20 BETON 32777171

VERTIGO No7157 3/8-16 ACIER 3277157

VERTIGO No7165 3/8-16 BOIS 3277165

VERTIGO No7173 3/8-16 BETON 32777173

PAPILLON SEUL
TETE RESSORT 1/4 SEULE   /100 3333014

TETE RESSORT 3/8 SEULE/25 3333038



EZ ANCHOR
EZ ANCOR SANS VIS BOITE/100 3331002

FLO-ROK ANCRAGE CHIMIQUE
CARTOUCHE FLO-ROK FR5 10  OZ YUCA-FR510MAX

CARTOUCHE FLO-ROK FR5 12.2 OZ 3345012

CARTOUCHE FLO-ROK FR5 28 OZ 3345028

FUSIL 12 OZ POUR FLO-ROK PA1200 33450121

FUSIL 28 OZ POUR FLO-ROK 33450281

FUSIL 28 OZ BATTERIE PA-5000 YUCA-PA5000

EMBOUT POUR FR5 28 YUCA-PAM1238T

EMBOUT POUR  FR5-12 YUCA-PAM38

CABLE D'ACIER
CABLE ACIER 7X19 1/8 GALV. (500) 40371018

CABLE ACIER 7X19 3/16 GALV. 40371316

CABLE ACIER 7X19 1/4 GALV. (500) 40371014

CABLE ACIER 7X19 3/8 500 GALV. 40371038

SERRE CABLE
SERRE-CABLE 1/8 500-03 40450018

SERRE-CABLE 3/16 500-05 40450316

SERRE-CABLE 1/4 500-06 40450014

SERRE-CABLE 3/8 500-10 40451038

COSSE DE CABLE
COSSE DE CABLE 1/8" 503-03 40450303

COSSE A CABLE 3/16" 503-05 40450305

COSSE DE CABLE 1/4 503-06 40450306

COSSE DE CABLE 3/8 40450307

BAGUE OVALE
BAGUE 1/8 OVALE ALUM (100) 40460018

BAGUE OVALE 3/16 40460316

BAGUE OVAL 1/4" ALUMINIUM 4046014



SUPPORT TIGE SOLIDE
SUPPORT TIGE SOLIDE PROFILE SC228 3270228

EQUERRE 135 
ANGLE OUVERT 135 DEG 1 1/16 X2 5/16 B154 3270154

CANTRUSS
CANTRUSS 1 5/8" X1 5/8" X 10' 14GA #B24 327024

CANTRUSS TROUE 15/8"X15/8"X10' 14G B24SH 327024SH

CANTRUSS 13/16" X 1 5/8" X 10' 14GA #B54 327054

CANTRUSS TROUE 13/16"X15/8"X10' 14G B54SH 327054SH

CANTRUSS 1 5/8" X1 5/8" X 10' 12GA #B22 327022

CANTRUSS TROUE 15/8"X15/8"X10' 12G B22SH 327022SH

ECROU A RESSORT
ECROU A RESSORT 1/4"(1 5/8 STRUT) #N224 327224

ECROU A RESSORT 3/8"(1 5/8 STRUT) #N228 327228

ECROU A RESSORT 1/2"(1 5/8 STRUT) #N225 327225

SERRE POUTRE
B-LINE CLIP BH4-H7 3270407

CADDY CLIP 1/4" No 4-TI 2-4 327424C

CADDY CLIP 6-TI-2-4 327624C

SERRE POUTRE METAL TIGE 1/4"  5/16-1/2" 327458

SERRE POUTRE METAL TIGE 1/4" 1/8-1/4" 327424

SERRE POUTRE METAL TIGE 3/8"  1/8-1/4" 327624

SERRE POUTRE METAL BC-1 327401

SERRE POUTRE FONTE
SERRE POUTRE FONTE 3/8" CAP. 1 1/4" ZINC YTAY-40738Z

SERRE POUTRE FONTE 3/8" FIG.92 327438

BEAM CLAMP 1/2" FONTE 327412

SERRE POUTRE FONTE 5/8" FIG.92 YTAY-40658

SERRE POUTRE REVERSIBLE
SERRE POUTRE REVERSIBLE 3/8" EG 310 32731037

SERRE POUTRE REVERSIBLE 1/2" EG 310 32731050



EQUERRE
EQUERRE ANGLE 2TROUS B101ZN 3270101

EQUERRE ANGLE 3TROUS B103ZN 3270103

EQUERRE ANGLE 4TROUS B104ZN 3270104

BASE DE POTEAU
BASE DE POTEAU (POUR #B22) B280SQZN 3270280

EMBOUT CANTRUSS
END CAP BLANC 327822

MECHE METAL STUB
MECHE METAL 1/8 STUB 81219 25210864

MECHE METAL 3/16 STUB 81223 25211264

MECHE METAL 1/4 STUB 81227 25211664

MECHE METAL 5/16 STUB 81231 25212064

MECHE METAL 3/8 STUB 81235 25212464

MECHE METAL 1/2 STUB 81243 25213264

MECHE SDS / SDU PLUS
MECHE SDS PLUS 5/32 CAP.3 25360532-5

MECHE SDS PLUS 5/32 CAP.4 25360532-6B

MECHE SDS PLUS 3/16 CAP.2 SDS3164 25365316-2

MECHE SDS PLUS 3/16 CAP.4 25360316-6B

MECHE SDS PLUS 3/16 CAP.6 25360316-8

MECHE SDS PLUS 7/32 CAP 4" SDS7326 2536732-4

MECHE SDS PLUS 1/4 CAP.4 25360014-6B

MECHE SDS PLUS 1/4 CAP.5-3/4 25360014-8

MECHE SDS PLUS 1/4 CAP.9 25360014-11

MECHE SDS PLUS 1/4 CAP.16 SDS1418 2536014-17

MECHE SDS PLUS 5/16 CAP.4 25360516-6

MECHE SDS PLUS 5/16 CAP.5-3/4 25360516-8

MECHE SDS PLUS 3/8 CAP.4 25360038-6B

MECHE SDS PLUS 3/8 CAP.6 25360038-8

MECHE SDS PLUS 3/8 CAP.10 25360038-12

MECHE SDS PLUS 3/8 CAP.22 2536038-22

MECHE SDS PLUS 1/2 CAP.4 25360012-6B

MECHE SDS PLUS 1/2 CAP.6 25360012-8

MECHE SDS PLUS 1/2 CAP.8 2536012-8



MECHE SDS / SDU PLUS ( SUITE )
MECHE SDS PLUS 1/2 CAP.10 25360012-12

MECHE SDS PLUS 9/16 CAP.6 25360916-8

MECHE SDS PLUS 5/8 CAP.2 2536058-4

MECHE SDS PLUS 5/8 CAP.4 25360058-6

MECHE SDS PLUS 5/8 CAP.6 25360058-8

MECHE SDS PLUS 5/8 CAP.10 25360058-12

MECHE SDS PLUS 3/4 CAP.6 25360034-8

MECHE SDS PLUS 3/4 CAP.10 25360034-12

MECHE SDS PLUS 1" CAP.10 2536100-10

EMBOUT
EMBOUT CARRE No2, 2'' 220022

EMBOUT CARRE No 2, 3'' 220023

EMBOUT CARRE No 2, 6'' 220026

EMBOUT ETOILE No 2, 2'' 220122

DOUILLE
DOUILLE MAGNETIQUE 1/4 X2 9/16 220142916

DOUILLE MAGNETIQUE 1/4 X 6" 22014600

DOUILLE MAGN. 5/16 X 2 9/16 220516291

DOUILLE MAGNETIQUE 5/16 X 6" 220516600

DOUILLE MAGN. 3/8 X 2 9/16 220382916

DOUILLE MAGNETIQUE 3/8 X 6" 22038600

DOUILLE MAGNETIQUE 1/2X 2 9/16 22012291

MEULE CUTTING DISC
RAZORBL. 4 1/2X.045X7/8 255160412F

MEULE TRONCONNER T.1 4-1/2" X .045"X7/8" 2550M207Q

LAME SAWZALL
LAME RECIPRO MILW. 6" 6D SUPER /5 24800-5035

LAME RECIPRO MILW. 9" 6D SUPER /5 24800-5036

LAME RECIPRO MILW. 6" 14D SUPER /5 24800-5182

LAME RECIPRO MILW. 9" 18D SUPER /5 24800-5188

LAME RECIPRO MILW. 12"-8D WRECKER /5 24800-5710

LAME RECIPRO MILW. 12" 10/14D SUPER /5 24800-5194



LAME DE PIED DE COCHON
COUTEAU GAUCHE POUR 6850/K200 24844-0160

COUTEAU CENTRE POUR 6850/K200 24844-0150

COUTEAU DROITE POUR 6850/K200 24844-0170

LAME BANC DE SCIE PORTABLE
LAME RUBAN MILW. 44 7/8"- 18D /3 24839-0521

LAME SCIE RUBAN M12 18 DENTS PQT/3 24839-0572

RUBAN BUTYL
RUBAN BUTYL 1/8 X 1/2 (NGT) 301218120

RUBAN BUTYL (FDA) 3/16" X 5/8" X 25' 301304271

BUTYL EN TUBE
BUTYL BLANC MULCO 301124-01

BUTYL ALUMINIUM MULCO 301124-02

SUPRA
SUPRA BLANC 301104-01

SUPRA BLEU SCOTIA 301104-02

SUPRA BLEU HERON 301104-03

SUPRA BRUN FONCE 301104-04

SUPRA CHAMOIS 301104-05

SUPRA CLAIR 301104-06

SUPRA BLANC GLACIER 301104-07

SUPRA GRIS CIMENT 301104-08

SUPRA ALUMINIUM 301104-09

SUPRA NOIR 301104-10

SUPRA ROUGE VIF 301104-11

SUPRA BOIS DE SANTAL 301104-12

SUPRA TURQUOISE TENDRE 301104-13

SUPRA VERT FONCE 301104-14

SUPRA GRIS ORAGEU 301104-15

SUPRA BRONZE 301104-16

SUPRA BRUN MARRON 301104-17

SUPRA BEIGE-ARGILE 301104-18

SUPRA EXPERT FUMEE 301104-19

SUPRA CHOCOLAT 301104-20

SUPRA CREME 301104-21



SUPRA
SUPRA EXPERT GRIS BRUME 301104-22

SUPRA EXPERT TRANSLUCIDE 301104-25

SUPRA EXPERT GRIS PALE 301104-26

SUPRA EXPERT KAKI 301104-27

SUPRA EXPERT SABLON 301104-28

SUPRA BRONZE FENETRE (MEDIUM) 301104-29

SUPRA EXPERT CACHEMIRE 301104-30

SUPRA EXPERT BOURGOGNE 301104-31

SUPRA EXPERT AMANDE 301104-32

SUPRA EXPERT YELLOWSTONE 301104-33

SUPRA EXPERT CEDRE RUSTIQUE 301104-34

SUPRA EXPERT SIERRA 301104-35

SUPRA EXPERT TAN 301104-36

SUPRA EXPERT SABLE/ SAND 301104-37

SUPRA EXPERT CAFE/ WICKER 301104-38

SUPRA EXPERT ACADIA 301104-39

SUPRA EXPERT ROUGE CAMPAGNE 301104-40

SUPRA EXPERT VERT LIERRE 301104-41

SUPRA EXPERT BLEU NUIT 301104-42

SUPRA EXPERT VERT PIN 301104-43

SUPRA MAIS 301104-44

SUPRA EXPERT GRIS GRANITE 301104-45

SUPRA EXPERT BLEU TONERRE 301104-46

SUPRA EXPERT ROUGE BRIQUE 301104-50

SILICONE CSL & HAUTE TEMPERATURE
SILICONE CSL BLANC 301160-01

SILICONE CSL CLAIR 301160-02

SILICONE CSL GRIS 301160-03

SILICONE ROUGE HAUTE TEMPERATURE 30114706

FYRE SIL & TOUT USAGE
CALFEUTRANT "FIRE SYL" 300ML 938805323 30138805

SCELLANT TOUT USAGE FIRESTONE 326ML 301563002

DUCT SEAL
DUCT SEAL 321   3.78L 3270321

COTON 3" x 300' POUR DUCT SEAL 310318668



RUBAN ALUMINIUM
RUBAN ALUMINIUM 2" X 50 VERGES 3017709-2

RUBAN ALUMINIUM 3" X 50 VERGES 3017709-3

RUBAN A CONDUIT
RUBAN A CONDUIT 48MMX55M 93-21 1176900

RUBAN DE PVC GRIS 48mm X 30m 3013799

ROUL. RUBAN ROUGE 2 1/2 X 216' 301205-02

URETHANE
MOUSSE URETHANE 800GR. 3010800

FUSIL
FUSIL A CALF. NEWBORN No 188 3010188

FUSIL A CALF. WEXFORD No 215 3010215

SAC A DECHETS DE CONSTRUCTION
SACS EXTRA-FORT 35X50 (100) 41003550

CHIFFON
CHIFFONS GRIS COTON OUATE EN 10 LBS 1153376

PEINTURE AEROSOL
KRYLON NOIR LUSTRE 41601 13341601

KRYLON ARGENT BRILLANT 41401 13341401

MARQUAGE BEC INVERSE ORANGE FLUO INDUS. 13303702

FILM DE PROTECTION
FILM DE PROTECTION DE CONDUITS 24" X 200 310318443

FILM DE PROTECTION 36" X 200' BLEU 310318444



BRAK-IT
BRAK-IT 300 PR TIGE 5/16" A 1/2" CAP.100 3270300

BANDE DE RETENUE
BANDE DE RETENUE 3/8" X 6" 327035-6

BANDE DE RETENUE 3/8" X 8" 327035-8

BANDE DE RETENUE 3/8" X 10" 327035-10

BANDE DE RETENUE 3/8" X 12" 327035-12

SUPPORT DE TIGE SOLIDE
SUPPORT TIGE SOLIDE PROFILE ERIKO 3270228E

COLLET  1 TROU POUR TUYAU
COLLET A TUYAU 1 TROU 1/2"ZC B2302-1/2 3270212

COLLET A TUYAU 1 TROU 3/4"ZC B2302-3/4 3270234

COLLET A TUYAU 1 TROU 1"ZC B2302-1 3270021

COLLET A TUYAU 1 TROU 11/4"ZC B2302-11/4 3272114

COLLET A TUYAU 1 TROU 11/2"ZC B2302-11/2 3272112

SUPPORT PIVOTANT
ATTACHEMENT SWIVEL 180D 3/8" FIG.75 327075

CLOUS DE SUSPENSION ET TOP HAT
CLOU 1 1/4" A/ATT. SUSP. 3/8" 32750221

CLOU TOP HAT 7/8" 3310019

RUBAN FOIL-GRIP
FOIL-GRIP 1402 2" X 100' 3271402

COMPOSÉ GALV. A FROID
COMPOSE GALV A FROID AERO.16OZ 3036703-5



VASTE GAMME COMPLETE D'OUTILS 

RENO-DIRECT   -   TROIS MAGASINS POUR VOUS SERVIR

1329, BOUL. DAGENAIS OUEST, LAVAL QUEBEC 450-625-2660
35-B, ADRIEN ROBERT, GATINEAU QUEBEC 819-600-7366
3220, RUE WATT, LOCAL 118-A VILLE DE QUEBEC 418-780-6336


